



Budapest, 2024. május 7. – a Választási Megfigyelő Szervezetek Európai Hálózata (ENEMO) 6 nemzetközi választási szakértőt és 8 hosszú távú megfigyelőt akkreditált a következő önkormányzati választásokra, amelyet 2024. június 9-én tartanak Magyarországon, az Európai Parlamenti Választások napján. Ennek bejelentése a V30 - Belvárosi Sportközpontban hangzott el (Vadász utca 30., 1054, Budapest).

Az ENEMO nemzetközi missziója értékeli és jelentést tesz az önkormányzati választások teljes választási folyamatának megfigyelésével kapcsolatos megállapításokról, beleértve az alapvető emberi és politikai jogok tiszteletben tartását. Emellett a választások napján vizsgálja a választási szervek működését, a választási regisztrációt, a választásban résztvevők kampánytevékenységét, a panaszokat, fellebbezéseket, illetve a nemek közötti egyenlőséget és a médiakörnyezetet. A misszió időközi jelentést ad ki körülbelül 10 nappal a választások napja előtt, június 10-én pedig nyilatkozatot tesz az előzetes megállapításokról és következtetésekről. A zárójelenés előreláthatólag két hónappal a választások után készül el.

Pierre Peytier, a misszió vezetője kijelentette: „Az ENEMO teljes mértékben megfelel a választási megfigyelésre vonatkozó nemzetközi normáknak és ezek alapján működik. A misszió alapelvei az objektivitás, a pártatlanság és szakértőink valamint helyszíni megfigyelőink által gyűjtött információk pontossága. Az ENEMO-misszió valamennyi résztvevője aláírta a Nemzetközi Választási Megfigyelők Magatartási Kódexét és a nemzetközi választási megfigyelés alapelveiről szóló nyilatkozatot”.

Továbbá hozzátette: „Misszióink célkitűzése a választási folyamat átfogó értékelése Magyarországon. A demokratikus választásokra vonatkozó nemzetközi normák és a magyar nemzeti jogszabályok tiszteletben tartásával zárójelentésünkben fogalmazunk meg ajánlásokat a lehetséges javítási területekre vonatkozóan. Jelenlétünk célja az érdekelt felek és a nyilvánosság pontos tájékoztatása, a választások átláthatósága és a magyar állampolgárok választási folyamatba vetett bizalmának növelése”.

Peytier továbbá ismertette, az ENEMO missziójában résztvevő szakemberek: misszióvezető-helyettes, választási igazgatási elemző, jogi elemző, politikai elemző és egy médiaelemzőből álló testületét, akik a választási folyamat minden kulcsfontosságú aspektusát figyelemmel kísérik. „Mind az elemző testület tagjai, mind a hosszútávú megfigyelők figyelemmel fogják kísérni az országos és helyi szintű fejleményeket. A hosszútávú megfigyelőink Budapesten, Szegeden, Debrecenben és Pécsen fognak állomásozni. E régiókban önkormányzati szinten figyelik meg a választásokat. Bízunk a misszió sikerében, a korábbi ENEMO-missziókhoz hasonlóan, beleértve az ENEMO 2022-es magyarországi parlamenti választások kapcsán végzett korábbi misszióját is. Misszióink legfőbb célja a választók szabad akaratának tiszteletben tartása és biztosítása a választások megfigyelésével és az azokról szóló jelentések elkészítésével”.

Peytier továbbá hozzátette: „Az ENEMO valamennyi jelentése és a nyilvánosság elé terjesztett következtetése alátámasztható tényeken alapul, amelyet a megfigyelők megállapításainak összegzésével, illetve a választási folyamat lényeges szempontjainak figyelembe vételével tesz meg. Bár a misszió fő célja a 2024-es önkormányzati választások megfigyelése, az uniós parlamenti választásokkal kapcsolatos választási fejleményeket is figyelemmel kíséri, amennyiben azok hatással lesznek az önkormányzati választásokra”. Az ENEMO szorosan együttműködik olyan hazai és nemzetközi megfigyelő missziókkal, melyek megfigyelési módszertana megfelel a nemzetközi szabványoknak.

További információért kérjük, forduljon a misszióvezetőhöz a pierre.peytier@enemo.eu címen vagy a +36 202 326 786-os telefonszámon.